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O P Ć I N A    F O J N I C A

OPĆINSKA IZBORNA KOMISIJA FOJNICA
Broj:       188-2/20 T.M.
Fojnica,  09.11.2020.godine

O B A V I J E S T
Općinska izborna komisija Fojnica, shodno odredbama člana 2.13. stav 1. tačka 5. Izbornog zakona BiH i člana 24e. Pravilnika o provođenju izbora u BiH, obavještava birače osnovne izborne jedinice Fojnica, koji su upisani u izvode iz Centralnog biračkog spiska za glasanje na redovnom biračkom mjestu, a pozitivni su na Covid-19 i/ili kojima je izrečena mjera nadležnog organa o obaveznoj izolaciji, ili se nalaze na bolničkom liječenju, ili su u evidenciji podataka nadležnih institucija o ovim kategorijama lica, zbog čega nisu u mogućnosti da dođu na biračko mjesto na kojem su upisani da glasaju lično, bit će, na njihov zahtjev, omogućeno glasanje putem kovertiranog glasačkog listića, koji se izuzima  sa redovnog biračkog mjesta
Da bi ostvario biračko pravo, birač je dužan najkasnije u roku od 72 sata prije dana izbora lično (putem e-maila, faks aparata ili telefonskih aplikacija osposobljenih za prijem dokumenata, odnosno fotografija dokumenata) ili putem drugog lica, dostaviti izbornoj komisiji zahtjev za glasanje putem kovertiranog glasačkog listića, odnosno medicinski nalaz, koji potvrđuje da je pozitivan na Covid-19 i/ili  akt nadležnog organa, kojim mu je određena izolacija ili hospitalizacija.
Ukoliko birač ne posjeduje medicinski nalaz ili akt nadležnog organa o obaveznoj izolaciji ili hospitalizaciji, osnovanost zahtjeva će se cijeniti uvidom u službene evidencije nadležnih organa o ovim kategorijama lica.
Birač kojem je dijagnosticirano oboljenje Covid-19 nakon isteka roka od 72 sata prije dana izbora ili na sami dan izbora, zahtjev za glasanje je dužan dostaviti najkasnije do 09:00 sati.
 Zahtjev za glasanje i medicinska dokumentacija i/ili akt nadležnog organa može se dostaviti Općinskoj izbornoj komisiji Fojnica na mail: oikfojnica@yahoo.com, na fax aparat: 030/547-740, na mobitel broj: 062/497-330 ili putem druge osobe u općini Fojnica, drugi sprat, kancelarija br. 102.,  radnim danom od 07:30 do 15:30 sati.
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